

## 河南省大众创业扶持项目申报正在进行

## 符合条件的项目将获资金支持

□晚报记者 张洪涛

本报讯 5月8日,周口晚报记者从市人力资源和社会保障局获悉,河南省大众创业扶持项目上半年申报已经开始,我市符合条件的创业项目均可申报,入选项目将可获得2万元至15万元的资金支持。符合条件的创业项目,请于5月16日前将申报资料送到市人社部门。

申报河南省大众创业扶持项目要满足以下条件:依法取得营业执照、稳定经营3

个月以上、注册成立5年以内的初创小微企业;项目在吸纳就业、科技含量、潜在经济社会效益、发展前景、创新性等某一方面或多方面具有明显优势;符合我省产业政策方向,互联网+、战略性新兴产业、先进制造业和现代服务业、现代农业等行业创业项目优先;管理团队优秀,团队主要成员为大中专毕业生、复转军人、返乡创业农民工及持《就业失业登记证》人员的项目优先;吸纳3人(含3人)以上就业;有较好的创业发展计划和市场前景。

省人力资源和社会保障厅将会同财政等部门,组织相关专家进行项目评审,并根据入选项目的吸纳就业能力、科技含量、潜在经济社会效益、市场前景等因素,分别给予2万元至15万元的资金扶持。对申请扶持资金在10万元以上(含10万元)的,由项目法定代表人或经营者进行现场答辩。

省人力资源和社会保障厅将通过网站、新闻媒体等渠道,对确定的大众创业扶持项目向社会公示(包括项目名称、法定代表人、经营者和扶持金额等),公示期不少于7个

工作日。对公示无异议的项目,省人力资源和社会保障厅将按规定程序申请拨付项目扶持资金。获得扶持的项目,每年要向省人力资源和社会保障厅报送经营报告(总资产、产值、员工人数、销售收入及利润变化情况)。

符合条件的创业项目,可登录省人社厅网站进行注册和申报,申报完成后,下载并打印两份项目申报书,于5月16日前报送市人社部门。

## 周口名厨委员会举办第二届菜品交流大会

## 名厨云集 奉上饕餮盛宴



□晚报记者 宋风文/图

本报讯 5月7日下午,由周口名厨委员会组织的第二届菜品交流大会在黄淮大市场拉开帷幕。来自周口中心城区、淮阳、项城等县市20家知名饭店的厨师展示了各自绝活。

当日14时,各位厨师进入操作间,准备各自展出的菜品。伴随着香味,各式菜品被端上餐桌。周口晚报记者在现场看到,在本次活动中亮相的有40多道菜品(如图),其中不仅有淮阳烧鸡等家乡菜,而且还有川、粤、闽、浙、苏、

湘等多个菜系的招牌美味。麻辣毛血旺、鲜香罗汉虾、精美蔬菜拼盘……每一道菜都让人垂涎欲滴。

面对琳琅满目的美味,前来参观的市民纷纷品尝。市民王先生边吃边赞:“每道菜的口味都拿捏得恰到好处,各有各的特点。我把每道菜都尝了一口,尝了一半就快饱了,真有点儿舍不得。”

据周口名厨委员会会长陈久奎介绍,周口名厨委员会于今年成立,旨在促进周口厨师之间相互交流学习,开阔他们的眼界,提高他们的整体水平。

如果您拍摄有关于周口的照片  
请您积极投稿

□晚报记者 王晨

本报讯 不管您是哪里人,只要拍摄有关于周口的照片,就可参与投稿。周口晚报记者近日获悉,市档案局从即日起面向社会公开征集周口历史影像资料,并于6月9日国际档案日当天集中展览。

据介绍,此次作品征集截止日期为5月20日,有意者可通过邮箱zklxydaz@126.com参与投稿。投稿者要注明作者的姓名和联系方式,作品拍摄的时间和地点等信息,黑白或彩色照片均可参选,纸质、电子稿不限。作品要能反映周口在新中国成立前和新中国成

立后的建筑、人文、历史事件等,尤其是能展现周口近5年的城市建设人文风貌。

市档案局相关负责人介绍,征集结束后,主办方将邀请周口历史学者、文化学者、档案专家、摄影家等组成评选委员会,从应征作品中选取100~120幅有价值的影像作品进行集中展览。

周口晚报记者了解到,本次展览将以展板形式在周口博物馆展出,展出时间为6月9日国际档案日。此外,针对具有历史档案价值的珍贵影像,主办方将颁发《周口市影像档案收藏证书》,将作品永久收藏。

七旬老人捐款1万元  
助学生学法守法

□晚报记者 徐松 通讯员 张本宝 文/图

本报讯 “老人家,我们可找到您了。您捐的1万块钱我们一直没敢用,就等着听听您的意愿。”5月6日,郸城县教体局纪检监察室主任李长勇拉着一位老人的手,一边说一边让座。事情的缘由还得从年前说起。

据介绍,年前腊月初九一大早,一位年过七旬的老人走进郸城县教体局副局长张祥增的办公室。老人拿出1万块钱和一封信,说是要捐款,让教体局买一些法律方面的书籍发给学生,让孩子们健康成长。老人说完话站起来就走,没有留下姓名和住址。张祥增把老人捐的1万元钱送到纪检监察

室保管,等联系到老人,问明具体如何使用后再使用。由于一直没有联系到老人,这1万元钱就一直由郸城县教体局纪检监察室保管。

老人听说此事后,又到郸城县教体局说明捐款如何使用。原来,老人名叫苏秀英,今年71岁,是郸城县丁村乡大郭庄村行政村人。她从电视上看到学生违法犯罪的报道后,非常心痛,就想尽其所能帮助孩子们。于是,她把自己省吃俭用的1万元养老金捐出来。

根据老人的意愿,郸城县教体局将用这笔钱购置一批法律方面的书籍捐给郸城县3所实验中学,让广大学生学法懂法,健康成长。

线索提供 安稳

## 周口供电公司城区计划停电公告

堂。

5月20日7时至14时 因汉4板金海路东千秋居支新增台区电杆组立、高压接火,汉4板金新北开关停电。

影响范围:新村北路、神农庄园。

5月20日6时至20时 因综合治理,李16板停电。

影响范围:大庆中路、周师、实验小学。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。



苏秀英